
Funzioni. equazioni e disequazioni logaritmiche
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Risolvi la disequazione log2 x +log2 k - 2) < l.

. poni le condizioni di esistenza dei logaritmt 
{; ] l, o = x > .....

. Nelf ipotesi che siano verificate le condizioni di esistenza, puoi scrivere la seguente catena di disequazioni:

log2 x + log2 @ - 2) <1og2.....

log2 lx (x - 2)) a log, ..... Ricorda che logo b + logo c = logu (bc)

x2 - 2x(.... r 1- J: < x <I+ J-
. Poni a sistema le soluzioni trovate al passo precedente con le condizioni di esistenza:
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1-J: <x<t+J*

@ Risolvi le seguenti disequazioni, ricordando le proprietà dei logaritmi.
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ffi tog, (3 - x)+tog2 (3+x) 2 t l-O < * <'[7]

ffi ,o, (x+ 1) +log (3 - x)>2log2 [Impossibile]
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Risolvi le seguenti disequazioni, ricorrendo a opportune incognite ausiliarie
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l_l>l
log2x_1 log x+1 - l-log x

logl x -log2 x> 0
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ffi log2x-6lo9 Jx >-z

ln2 x+lnx>0

4 _lnz x> 0

ln2 x+lnx<2

2loglx>log2x+l

loglx+4log2x-5>0

1

lrgrl-log2x2 + <3

re.


